

В Медянах прошла акция «Здравствуй, школа!»



1 сентября в первый осенний день нового учебного года МКУК «Медянский СДК» провел с ребятами акцию «Здравствуй, школа!» На праздничной растяжке дети могли написать свои желания на новый учебный год, пожелания учителям и своим друзьям. После акции была проведена развлекательно-игровая программа «Ай да, мы!» В подвижных играх вспомнили школьные уроки: химию – «Реакция по два»;

русский язык – «Кислое, твердое, сладкое»; физкультуру – «Бездомные заяц»... Тренировались в приветствии друзей и учителей, собирали пенал (скручивали разобранные ручки), переносили учебники на голове, вспоминали правила перехода улицы по сигналу светофора, и, конечно, много смеялись. В награду ребята получили не пятерки в дневник, а вкусные яблоки, которыми угостили и родителей, пришедших на праздничные мероприятия.

Брагина Д.К.